

娄底公安举行党的二十大精神宣讲

深入基层迅速掀起学习宣传贯彻声势

本报讯(通讯员 毛永辉)

11月15日上午,娄底市公安局举行全市公安机关党的二十大精神宣讲暨安保维稳工作总结表彰大会,副市长、市公安局党委书记、局长黄江民宣讲党的二十大精神,总结表彰党的二十大精神安保维稳工作。市公安局党委副书记、副局长卢韶华主持会议。

黄江民就党的二十大精神的主题、主要内容、主要成果作了宣讲辅导。他表示,全市公安机关要牢记“公安姓党”的根本政治属性,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,



一批优秀单位受到表彰奖励。

坚定历史自信、增强历史主动,在新的赶考之路上向历史和人民

交出新的优异答卷。要通过集中学习、专题研讨等多种形

式,广泛深入基层开展学习宣讲,周密组织集中培训,迅速掀起学习宣传贯彻声势。要找准贯彻落实党的二十大精神和公安工作的结合点、切入点、着力点,精心研究谋划,提出当前和今后一段时期公安工作的思路举措和目标方向。要全面推进“一切工作到支部”,坚持大抓基层的鲜明导向,畅通党支部组织体系,贯通党员责任链条,把党支部建设成为维护稳定、打击犯罪、服务群众的坚强战斗堡垒和最强战斗单元。

会议指出,今年以来,全市

公安机关聚焦党的二十大精神安保维稳工作主线,全力以赴防风险、补短板、树形象、争先进,各项工作取得新成效,安保维稳实现万无一失目标,成绩前所未有。形成了最高规格抓大动员,最大投入抓大巡防,最严措施抓大管控,最强力度抓大整治,最严要求抓大督察的工作格局。全市公安机关经受了考验,付出了努力,积累了弥足珍贵的经验。

会议还分析了当前面临的形势和挑战,安排部署了下一阶段的重点任务,表彰奖励了一批优秀单位、记功集体和个人。

娄底仲裁委第五届委员会产生

本报讯(王曙蕾 王彩英)11月14日上午,娄底仲裁委员会召开换届会议暨第五届仲裁委员会第一次委员会议。

市委常委、常务副市长、仲裁委主任蒋天海,市政府秘书长、仲裁委副主任杨维,市司法局局长、仲裁委副主任何觉星,仲裁委秘书长陈波及仲裁委委员参加会议。

根据《仲裁法》《娄底仲裁委员会章程》规定,第4届娄底仲裁委员会任期届满,经娄底市政府批准和省司法厅复核,第5届娄底仲裁委员会成立。

何觉星宣读批复和宣布第5届娄底仲裁委员会组成人员名单,并报告第4届娄底仲裁委员会工作和新一届仲裁委的工作目标和工作思路。会议审议通过新修订的《娄底仲裁委员会章程》《娄底仲裁委员会仲裁规则》、新一届仲裁员名单及换届大会相关事宜。

蒋天海对第4届仲裁委的工作给予了充分肯定,对下一步全市仲裁工作进行了部署。



会议现场。

他表示,要加强学习,提升做好仲裁工作的能力本领,修炼内功,夯实服务经济发展的工作基础,发挥优势,拓宽化解社会矛盾的服务网络。要加大宣传力度,拓宽仲裁服务领域,突出仲

裁宣传的广度、精度和高度;要创新工作思路,切实提升仲裁服务水平,积极融入公共法律服务体系,努力实现仲裁服务领域突破,打造娄底仲裁品牌,提升服务质量。

黄江民调研督导基层警务工作

本报讯(通讯员 曾思行 谭天)11月14日下午,娄底市副市长、市公安局局长黄江民赴涟源市公安局蓝田派出所督导基层警务工作,收集基层民警意见建议,调研谋划明年重点工作。娄底市公安局党委委员、驻局纪检监察组组长肖本国出席并主持座谈会。涟源市副市长、市公安局局长谢劭以及娄底市公安局相关部门负责人一同调研。

黄江民听取了涟源市公安

局工作情况汇报,详细询问了蓝田派出所基础工作数据、队伍建设情况,了解了“两队一室”警务模式应用情况,并与蓝田街道办事处有关人员交流探讨了信访综治工作。黄江民对涟源市公安局今年以来取得的成绩表示肯定,并表示,当前处于“一季管两年”的关键时期,要把学习贯彻党的二十大精神在全警中形成广泛共识,推动全警上下心往一处想、劲往一处使,切实推动工作争先创优。

湖南星楚律师事务所进军娄底

本报讯(王曙蕾 王彩英)11月13日上午,湖南星楚(娄底)律师事务所在娄底吉星金融广场揭牌,娄底市司法局、湘潭大学法学院、娄星区司法局、娄底市律师协会、湖南星楚律师事务所及娄底部分律师事务所有关领导等数十人出席揭牌仪式,并共同研讨了律师行业相关问题。

湖南星楚律师事务所是一家综合性、合伙制律师事务所,成立于2016年,现有执业律师23名,实习律师6名,律所主

攻方向为资产处置、企业法务、保险法务、建设工程法务。

据悉,星楚所合伙人队伍由省内外各大律所的律师组建而成,均为实践经验丰富、知识结构合理的复合型人才,且大多合伙人律师有国有企业事业单位服务背景和保险公司、银行等大型企业的工作经历。经过几年的业务发展和律师团队建设,星楚所已组建了高端民商事业务部、资产处置业务部、保险业务部、刑事行政业务部、企业法律顾问部等专业法律部门。

速裁速调解决 28 起烦“薪”事

本报讯(通讯员 张乐琳 罗都)近日,娄底市娄星区人民法院速裁速调团队成功调解两批28起追索劳动报酬纠纷系列案,涉案金额共计56万余元。

和以往案件不同,这些案件是娄星区法院与区检察院采取联调机制,由检察院依法支持起诉的案件。考虑事关弱势群体权益,娄星区法院受理案件后,与区检察院、当事人沟

通,得知了两批案件的基本情况:刘某等18人受雇于某公司,工作完成后,公司仅支付了部分工资,剩余工资一直以各种理由推脱支付;谢某等10人在易某承包的工地干活,工程结束后,易某因资金紧张,支付部分工钱后无力支付剩余工资,经谢某等人多次催讨,多方求助均未果。因此,两批案件的当事人向法院起诉,寻找司法途径解决问题。

娄星区法院决定采取诉前调解加速裁速调的方式解决这两批系列案件。法院诉讼服务中心第一时间为当事人启动绿色通道,指派专人立案受理和准备诉前调解。调解过程中,速裁速调团队施行精准式调解,通知双方当事人并邀请娄星区检察院检察官以支持起诉人的身份参与调解,适时提出合理的调解方案,促成双方当事人当场达成了调解协议。

娄星区捣毁一聚众赌博窝点

本报讯(通讯员 朱东琛 唐杰)近日,娄底市交通巡逻大队接到群众举报后迅速出击,在娄星区某公司8楼捣毁一个聚众赌博窝点,抓获涉赌人员48人。

为确保第一时间固定好证据,大队连夜将所抓获人员带回娄底市公安局娄星分局执法办案区调查。经查,刘某、李某

春、李某等人在娄星区某公司8楼组织骰子宝赌局进行赌博。根据部分参赌人员供述,他们曾在娄星城区多地多次参赌。

该案参赌人员众多,涉案金额达数十万元。目前,主要犯罪嫌疑人刘某、李某春、李某、谭某、朱某5人已被刑事拘留,17人被行政处罚,案件正在进一步办理中。